
Somatório das amostras/perguntas em comum (espaços abertos e terminal de integração)

Com qual modo de transporte chegou até aqui?

à rua / espaço aberto ao terminal Total

Caso tenha sido a pé, quais os obstáculos encontrados em seu trajeto?

a esta rua / espaço aberto ao terminal Total

0

10

20

30

40

50

60

70

A pé

Bicicleta

Ônibus

Van/topic

Carro

Outros

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

A pé (%)

Bicicleta (%)

Ônibus (%)

Van/topic
(%)
Carro (%)

44%

2%

30%

9%

9%

6%

A pé

Bicicleta

Ônibus

Van/topic

Carro

Outros

12%

22%

1%

23%
2%

4%

11%

7%

18%

Ausência de calçada(%)

Calçada quebrada (%)

Postes ou orelhões mal
localizados (%)
Entulho ou lixo impedindo a
passagem (%)
Rampas acentuadas (garagens)
(%)
Degraus (%)

Ambulantes (%)

Veículos estacionados na calçada
(%)
O t (%)

0

5

10

15

20

25

30

35

Ausência de calçada (%)

Calçada quebrada (%)

Postes ou orelhões mal
localizados (%)
Entulho ou lixo impedindo a
passagem (%)
Rampas acentuadas (garagens)
(%)
Degraus (%)

Ambulantes (%)

Veículos estacionados na calçada
(%)
Outros (%)

0

5

10

15

20

25

30

35

1

Ausência de calçada

Calçada quebrada

Postes ou orelhões mal
localizados
Entulho ou lixo impedindo a
passagem
Rampas acentuadas
(garagens)
Degraus

Ambulantes

Veículos estacionados na
calçada
Outros

Resultado dos questionários aplicados nos terminais na área centarl de ortaleza



Já passou alguma situação de risco devido a esses obstáculos?

espaço aberto terminal Total

A qual situação de risco você se considera exposto?

espaço aberto terminal Total
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Você considera o transporte público acessível para pessoas idosas ou com deficiência?

espaço aberto terminal Total

Calçadas apresentam padrão satisfatório?

espaço aberto terminal Total
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Se usasse cadeira de rodas ou possuísse limitação física, conseguiria chegar até aqui sem problemas?

espaço aberto terminal Total

Percebe dificuldade de locomoção através de rampas e desníveis nos terminais/nesta rua?

espaço aberto terminal Total
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Dificuldades apontadas na questão anterior que poderiam ser superadas com alguns dos itens abaixo

espaço aberto terminal Total

Calçadas de sua rua obedem a algum padrão? 

espaço aberto terminal Total
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